

НА СБОРЕ ТРУППЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

ВЫСТУПИВШИЙ затем народный артист РСФСР, секретарь партбюро оперы В. А. Атлантов от имени своих коллег — солистов оперы — сердечно поблагодарил всех ветеранов сцены Большого театра, сказал о том, что их блистательное искусство составляет славу и нынешнего Большого театра.

— Наше поколение артистов, — сказал он, — счастливо тем, что нам довелось участвовать в торжественном юбилейном сезоне. И мы понимаем всю ответственность, которая на нас возложена. И мы особое внимание обратим на нашу «продукцию», на наши спектакли с тем, чтобы эстафету, полученную нами от корифеев советского оперного театра, достойно передать последующему поколению и приумножить еще больше любовь совет-



Народный артист РСФСР, секретарь партбюро оперы В. Атлантов.

ующему поколению и приумножить еще больше любовь совет-

ских зрителей к искусству Большого театра.

ЗАТЕМ А. Колеватов передал приветствие коллективу с началом юбилейного сезона от директора театра, заслуженного деятеля искусств РСФСР К. В. Молчанова и главного режиссера, народного артиста СССР Б. А. Покровского, которые отсутствовали на сборе труппы по болезни.

— Дорогие друзья, — сказал А. Колеватов. Мы сейчас разойдемся в репетиционные помещения и начнем работать. Начнем свой 200-й сезон. Для того, чтобы мы сегодня смогли это сделать, много, любовно и напряженно потрудились наши технические цеха, обслуживающий персонал, строительные и ремонтные рабочие. Всем им за это большое спасибо.

Большой театр и КДС — огромным объединенный коллек-

тив, в котором каждый цех имеет свою конкретную задачу.

Коллектив КДС сейчас занят подготовкой здания к проведению там XXV съезда КПСС, много и плодотворно трудится.

Позвольте мне передать вам, что задание партии и правительства Большой театр выполнил — гастроль коллектива в США прошли блестяще. Прекрасно выступила наша бригада у строителей БАМа.

Впереди — ответственный сезон, гастроль по стране — в Ленинграде, Киеве, Новосибирске, на предприятиях столицы нашей Родины, выступления балетной труппы в Чехословакии, новые постановки...

С новым ответственным сезоном, дорогие друзья! Здоровья вам, больших успехов и большого счастья!

На этом сбор труппы Большого театра в честь 200-летнего юбилейного сезона закончился.

* * *

24 сентября оперой М. Мусоргского «Борис Годунов» на сцене Большого театра и балетом П. Чайковского «Лебединое озеро» (новая редакция) в КДС коллектив Большого театра начал свой 200-й юбилейный сезон.

Перед началом спектакля «Борис Годунов» с приветствием к зрителям обратилась народная артистка СССР И. Архипова, сердечно поздравившая от имени коллектива и участников спектакля первых зрителей Большого театра юбилейного сезона.

* * *

А за занавесом всех работников театра — участников «Бориса Годунова» — тепло поздравил с началом 200-го сезона заместитель директора театра и КДС А. Колеватов.

Кроме того, каждый участник спектакля на своем рабочем месте нашел письменное поздравление дирекции, парткома, местного и комитета ВЛКСМ Большого театра и КДС.